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Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 
 
 
Προκηρύσσει μειοδοτική, φανερή και προφορική δημοπρασία για τη μίσθωση 

κατάλληλου οικοπέδου ή οικοπέδων για την κάλυψη των αναγκών στάθμευσης στην 

πόλη του Αλιβερίου.  

 

Το μίσθια ( Οικόπεδα ) αφορούν την πόλη του Αλιβερίου  της Δ.Ε. Ταμυνέων του 

Δήμου Κύμης-Αλιβερίου και θα πρέπει να βρίσκονται: 

Α. Επί της οδού Λιγνιτωρυχείου ή με εύκολη πρόσβαση σε αυτή  και  σε ακτίνα 150 μ 

από την Πλατεία Ζωντού και να είναι συνολικής  ελάχιστης επιφάνειας  τουλάχιστον 

εξακοσίων τετραγωνικών μέτρων ( 600,00 μ2 ). 

Β. Σε ακτίνα 150 μ από την πλατεία Εθνικής Αντίστασης και να είναι συνολικής  

ελάχιστης επιφάνειας  τουλάχιστον εξακοσίων τετραγωνικών μέτρων ( 600,00 μ2 ). 

Γ. Επί της οδού Ταμυνέων  και  σε ακτίνα 300 μ από το κέντρο της πόλης του 

Αλιβερίου ( Πλατεία Λιγνιτωρύχου )  και να είναι συνολικής  ελάχιστης επιφάνειας  

τουλάχιστον Χιλίων πεντακοσίων τετραγωνικών μέτρων ( 1500,00 μ2 ). 

Δ. Στον Κάραβο Αλιβερίου της Δ.Ε. Ταμυνέων του Δήμου Κύμης-Αλιβερίου , να έχει 

πρόσωπο επί  Ασφάλτινης Οδού που Οδηγεί στην παραλία Καράβου σε απόσταση 150 

μ από την Παραλιακή Οδό του Καράβου ( Εμπορική Οδός )  και να είναι συνολικής  

ελάχιστης επιφάνειας  τουλάχιστον Τριών Χιλιάδων τετραγωνικών μέτρων ( 3000,00 

μ2 ). 

 

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να εκδηλώσουν ενδιαφέρον σε προθεσμία είκοσι (20) 

ημερών από τη δημοσίευση της διακήρυξης δηλαδή μέχρι την Παρασκευή, 11-5-2026 

και ώρα 14:00.  
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Οι προσφορές ενδιαφέροντος αποστέλλονται ταχυδρομικά ή παραδίδονται στο 

κεντρικό Πρωτόκολλο του Δήμου υπόψη της Επιτροπής Εκτίμησης του άρθρου 7 του 

ΠΔ 270/81, στη διεύθυνση που αναφέρεται παρακάτω.  

 

Η διακήρυξη θα δημοσιευθεί σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις, θα αναρτηθεί 

ολόκληρη στην ιστοσελίδα του Δήμου, καθώς και στον πίνακα ανακοινώσεων του 

Δήμου καθώς και περίληψη αυτής στο πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ. Πληροφορίες και 

αντίγραφο της διακήρυξης παρέχονται τις εργάσιμες ημέρες και ώρες, από το 

γραφείο Προμηθειών του Δήμου Κύμης-Αλιβερίου. Αρμόδιοι υπάλληλοι Α. Κριτσιώτης 

και Αν. Μιχαλοπούλου Διεύθυνση Παπανικολάου 13, Αλιβέρι, Τ.Κ. 34500, Τηλέφωνα : 

2223350229 & 2223350224. 
 
 
 
                                                                                   

           Ο  ΔΗΜΑΡΧΟΣ  ΚΥΜΗΣ-ΑΛΙΒΕΡΙΟΥ 
 
 
 
                                    ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΠΑΡΑΚΟΣ  
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